1. Bir dik dairesel silindirin ara kesiti agagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) Q B) i C)
2. Yanda verilen kiire, herhangi
bir diizlemle kesildiginde ara

kesiti asagidakilerden hangisi
olamaz?

AO B[] C)Q D)Q

3. Yanda verilen geyrek kiire bir
diizlemle kesildiginde ara ke- / =
siti asagidakilerden hangisi(! P
olamaz? \ / _/’{i

A) Ceyrek daire B) Yanm daire
C) Uggen D) Daire dilimi

4, Asagidaki ¢ok yiizliilerden ka¢ tanesi dis bu-
keydir?




A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

5. llksen, diz tabagini yanhiglikla yere diigtrlp kiryor.

Dagilan parcalar asagidaki gibi olduguna gore,
hangisi i¢hiikey cokyiizlii degildir?

B
® af

6. Asagidaki cisimlerden hangisi tabana dik bir
diizlemle kesildiginde olusan ara kesiti bir dort-

gén olusturmaz?
A) B) |
C) B) [

1
.............




7. "Her ylzeyi kare olan cisim igin 6 kareye ihtiyag
vardir."

Buna gore, agagidakilerden hangisi ylizeyleri-
nin her birinde eskenar {icgen kullanilmis geo-
metrik bir cisimdir?

A) Dizgin dortyGzIU

B) Dlzgin kare piramit

C) Diizglin egkenar t¢gen prizma

D) Diizgln altigen piramit

8. Asagidaki isimleri verilen geometrik cisimler-
den hangisi besg yuziudiir?

A) Besgen prizma B) Besgen piramit
C) Dortgen piramit D) Silindir

9. Asagidaki kiiplerde verilen ara kesitlerden han-
gisi kiiptl iki es parcaya ayirmaz?

A) | B)

10. Bir ¢ok yizlide



"Yiiz sayisi + Kose sayisi = Ayrit sayisi + 2" esitligi
vardir, Bu esitlige "Euler Formiil" denir.

Buna gore, 14 tane yiizii ve 24 tane kégesi olan
bir cok yizliiniin ka¢ ayriti vardir?

A) 12 B) 18 C) 22 D) 36
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)C, 5C, 6)B, 7)A, 8)C, 9)C, 10)D,



